Doelstellingen stichting Mees

Stichting Mees biedt ontwikkelingsgerichte dagopvang voor kinderen van 0 tot 12 jaar  met een verstandelijke of meervoudige beperking. Mees kenmerkt zich door een kleine organisatie met vaste gezichten. Hierdoor is er veel persoonlijke aandacht voor zowel de kinderen als de ouders. Met een maximale groepsgrootte van 5 kinderen per dag met minimaal 2 begeleiders staan wij garant voor een omgeving waarin kinderen zich optimaal kunnen ontwikkelen.

[bookmark: _GoBack]We willen kinderen met (ernstig meervoudige) beperking goede en persoonlijke zorg & ondersteuning geven. Dat kan alleen met veel, en goed opgeleid personeel. Onze dienstverlening, beloningsbeleid, stage-beleid en vrijwilligersbeleid: we hebben het zoveel mogelijk daar op ingericht.

Stichting Mees wil kinderen met en zonder beperking dagelijks met elkaar in contact brengen we willen deze kinderen door die contacten van elkaar laten leren en plezier laten beleven. Daarom bieden wij onze zorg & ondersteuning binnen kind Centrum Olympia aan, in dit kind Centrum zijn meerdere kind gerelateerde organisaties gevestigd zoals een basisschool en een reguliere kinderopvangorganisatie. 

